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Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 
v zářijovém vydání Rohovského zpravodaje se opět dočtete mnoho zajímavých informací o dění v naší obci 
z posledních týdnů, o pozvánkách na různé akce nebo taky informace z farnosti či školských zařízení. Jednou 
z nich je informace o vyhlášené sbírce použitého šatstva, kterou vyhlašujeme ve spolupráci s Diakonií 
Broumov. I přesto, že sběr šatstva provádíme každý měsíc, společně se svozem plastů, papíru atd. tedy ve 
svozový den, nevybočíme z tradice a sbírku vyhlašujeme jako samostatnou akci, avšak jak je výše uvedeno, ve 
svozový den. Prosím tedy naše spoluobčany o vystavení použitého ošacení v plastových pytlech před svými 
domy a označených cedulkou „použité šatstvo“. Informace o odpadovém hospodářství, respektive o 
„zneužívání“ systému, zveřejněné v srpnovém zpravodaji, nepadly bohužel na úrodnou půdu. I v těchto dnech 
jsou mezi námi lidé, kteří „odevzdávají“ své odpady před technický dvůr a znečišťují bezprostřední okolí tohoto 
areálu. Bohužel. Opatření, o kterých jsem psal minule budou důslednější a věřím, že padnou na úrodnou půdu. 
V těchto dnech instalují zaměstnanci obce 6 kusů košů na psí exkrementy na šesti vytipovaných místech v obci. 
Tímto opatřením jistě dosáhneme toho, že už v obci nenajdeme ani jednu hromádku na chodníku !! nebo je to 
iluze ??                                                                                                               
Krátce k investičním akcím letošního roku :  
jak jste jistě zaregistrovali, v obci již máme nainstalované prakticky všechny nové dopravní značky, které byly 
instalovány dle doporučení dopravní policie. V některých místech byly instalovány poměrně nešikovně, ale ve 
spolupráci s dodavatelskou firmou se našel vždy rozumný kompromis. Plánovaná výstavba vodovodního řadu 
na ul. Horní, respektive její prodloužení, je v procesu stavebního řízení a dle posledních informací z úřadu, který 
bude vydávat stavební povolení, by k realizaci mohlo dojít v průběhu měsíce listopadu. Poměrně nečekaně se 
vyvíjí projekt „Zpevněné plochy u Domu služeb v obci Rohov“, který je od února 2019 (!!) v procesu 
stavebního řízení ! S tímto postupem úřadů a také účastníků řízení jsem se ještě doposud nesetkal. Pokud se 
nepodaří stavbu zrealizovat díky průtahům, které tento projekt po celou dobu provází, hrozí riziko ztráty dotace 
poskytnuté Moravskoslezským krajem. Co se týče přípravy přestavby budovy bývalého obecního úřadu na 
bytový dům, tak dle informací z Krajského úřadu v Ostravě, byla naše žádost o dotaci na pořízení projektové 
dokumentace zařazena mezi náhradní projekty a v tuto chvíli dotaci schválenou nemáme. Budeme však hledat 
další možnosti, jak v projektu pokračovat.                             
Ke společenským akcím :  
měsíc září se nesl v duchu Rohovských dožínek. Tato akce, která se letos uskutečnila potřetí, proběhla i v této, 
poněkud zvláštní době, k mé spokojenosti a radosti, že vše klaplo na jedničku. Věřím, že tento názor nesdílím 
sám. Je pravdou, že se letošního ročníku zúčastnilo oproti předešlým rokům méně alegorických vozů, bylo méně 
diváků, ale s tím se v duchu počítalo. Jednak nás stále „straší“ koronavirus, v okolních obcích se uskutečnilo pár 
společenských či kulturních akcí a toto vše mělo (snad) na letošní Dožínky dopad. Jak jsem však uvedl, jsem 
s přípravou a samotným průběhem velmi spokojen a jménem svým moc děkuji všem, kteří mi s Dožínkami 
pomohli. Jde jmenovitě o zaměstnance obce, kteří se postarali o výzdobu v obci a v areálu „Na skládce“ a také o 
zajištění obsluhy stánků a vše ostatní, co nejde vidět, otci Alešovi za odslouženou mši svatou za úrodu v kapli  
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sv. Petra a Pavla. Děkuji členkám Klubu seniorů (které napekly 600 kusů koláčů !), dechové kapele Rohovanka, 
souboru Borovanky, členům Sboru dobrovolných hasičů Rohov za obsluhu stánku, mysliveckému sdružení 
Hraničář za výborný guláš, panu Liborovi Latoňovi z Oldřišova za vynikající domácí zákusky a zmrzlinu, panu 
Petrovi Pospěchovi za zajištění nazvučení akce a dalších organizačních záležitostí, paní Haně Fedákové a 
členkám oddílu lukostřelby za zajištění dětských soutěží a v neposlední řadě moc děkuji všem zemědělcům a 
lidem z Rohova, kteří se se svou technikou zapojili do průvodu alegorických vozů a všem dalším, na které jsem 
(nechtěně) zapomněl. Ve stejný den se na území „Prajzské“ konala akce „Prajzská rallye“. Trasa rallye vedla 
mimo jiné i Rohovem, a to konkrétně přes areál CVA „Na skládce“, kde měli účastníci závodu zastávku. Je 
radost se dívat na takové historické skvosty, které mají jejich vlastníci v garážích. Chtěl bych z tohoto místa 
moc poděkovat spolku Auto Moto Clubu Kravaře, zejména však manželům Gorcsakovszkým za spolupráci na 
této akci a věřím, že se i v následujících letech opět nějaká akce tohoto spolku v Rohově uskuteční. No, a ještě si 
neodpustím jedno upozornění. Všimněte si prosím článku na 7 straně, kde TJ Spartak Rohov informuje o jejich 
činnosti v září. Mladší žáci odehráli 3 z 10 plánovaných mistrovských utkání a všechny vyhráli. Největší 
„pecka“ je však konečné skóre – 43 : 3 !! To je panečku výkon…☺ Moc děkuji klukům i jejich trenérům za 
jejich práci a odvedené výkony. Je čest mít v obci takovéto sportovně nadané talenty. Přeji jim, aby jim to 
vydrželo ! 
Jak se ve zpravodaji dále dočtete, v Základní škole v Sudicích a v naší mateřské škole byl zahájen nový školní 
rok 2020 – 2021. K 1. září nastoupilo do ZŠ 121 žáků, do naší MŠ 16 žáčků. Jak se již v příspěvku ZŠ zmínila 
paní ředitelka Mgr. Ivana Kobzová, školní rok (ať už 2019 – 2020 nebo 2020 – 2021) byl a stále je prazvláštní – 
poznamenán pandemií koronaviru. A protože jsem se zahájení nového školního roku v Základní škole nemohl 
zúčastnit, přeji všem, ať už v základní škole nebo v mateřské škole, ať „prožijí“ školní rok nejlépe jak umí. Je 
zapotřebí se se současnou situací nějak poprat a pravděpodobně se s ní naučit žít. Nemyslím si totiž (ač bych si 
to samozřejmě moc přál), že úderem 31. prosince to všechno skončí. Předpokládám, že i výhledově budeme 
nuceni přijmout opatření, která zabrání neřízenému problému ve společnosti. Ale možná se pletu.  
Přeji všem mnoho zdraví !!                                                                                           Daniel Procházka, starosta 
__________________________________________________________________________________________ 
Poděkování 
Chtěli bychom touto cestou poděkovat občance Rohova, jejíž jméno nemůžeme z důvodu ochrany osobních 
údajů zveřejnit, která nám v měsíci srpnu zaslala děkovný dopis, ve kterém děkuje zaměstnancům OÚ za péči a 
obětavost v těžké době nouzového stavu. Její poděkování patří rovněž ochotným a šikovným lidem, kteří šili 
roušky, případně jinak pomáhali svým spoluobčanům. Jako poděkování věnuje tato občanka našim 
dobrovolníkům bezplatné vstupenky do všech areálů Slezského zemského muzea v Opavě.  
                                                                                                                                                     Daniel Procházka, starosta                   

 
__________________________________

 

                 
            INSTRUKTORKA  LUCIE NAWRATHOVÁ 

ZUMBA V ROHOVĚ OD 22.9.2020 
Každé úterý od 18:15h v sále OÚ ROHOV 
Máš ráda hudbu a tanec? Tak přijď, určitě si to 
užiješ. www.zumba-lucka.eu           
FB: zumba a piloxing s luckou + 420 774 506 188 
Cena za lekci 70,-. Rezervace není potřeba. 

 

Diakonie Broumov, 
sociální družstvo a 
Obecní úřad Rohov 

 
VYHLAŠUJE  SBÍRKU  

POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
 

Sbírka se uskuteční :   
 1. října  2020 (spolu se svozem 

plastů), 
 místo: vystavit před rodinný dům  
 
Věci prosíme zabalené do igelitových 

pytlů či krabic, aby se nepoškodily 
transportem ! 
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Volby do zastupitelstva kraje  
Volby do zastupitelstva kraje Moravskoslezského se uskuteční: 
v pátek   dne   02. října 2020  od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
v sobotu dne   03. října 2020  od   8.00 hodin do 14.00 hodin. 
Místem konání voleb ve volebním okrsku  č. 1 je volební místnost v budově Obecního domu Rohov, Hlavní 
čp. 180 – zasedací místnost v přízemí Obecního úřadu Rohov.   
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným 
občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými 
doklady, nebude mu hlasování umožněno. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb 
hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Volič může požádat 
ze závažných, zejména zdravotních důvodů, Obecní úřad Rohov a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o 
to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. Telefon na okrskovou volební komisi: 724 248 620.___________  
__________________________________________________________________________________________ 
Upozornění k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů pro vlastníky a uživatele 
dotčených pozemků  
Ve smyslu ust. § 25 odst. 3 písm. g) zák. č. 458/2000 Sb., v platném znění, si dovolujeme požádat vlastníky a 
uživatele dotčených pozemků o odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a 
spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s.  (dále jen 
„zásah“).  
          Zásah proveďte v období vegetačního klidu do 15. listopadu tohoto roku._____________ 
Děkujeme Vám za spolupráci,  ČEZ Distribuce, a.s.                       Bližší info viz.www.rohov.cz, úřední deska 
__________________________________________________________________________________ 
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu, použitého textilu, sběr papíru a použitých 
jedlých tuků a olejů bude v obci proveden ve čtvrtek 1. října 2020 !  
__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________________ 
 

Nová kniha Anny 
Malchárkové již vyšla ! 
Kniha pod názvem „Zapadlé 
dny“ mladým přiblíží dobu 
nedávno minulou a pamětníky 
vrátí o mnoho let zpátky do 
dětství. Můžete si ji zakoupit na 

                                                     obecním úřadě za cenu 200,- Kč. 
 

_________________________________________________________________________________ 

DomA – domácí asistence KOBEŘICE ve spolupráci s Městem Kravaře otevírá 
od 2. září 2020 nové kontaktní místo registrovaných sociálních služeb 

Potřebujete pomoci s péčí o svého rodinného příslušníka či někoho blízkého? Poskytujeme pečovatelskou 
službu a službu osobní asistence. Můžete nás osobně navštívit v kanceláři na odboru sociálních věcí v budově 
Městského úřadu v Kravařích, Náměstí 43 vždy v těchto dnech:                                                                              
pondělí od 14:00 do 17:00 hodin, středa od 9:00 do 11:00 hodin.                                                                
Naleznete nás také v 1. patře Zdravotního střediska v Kobeřicích, a to ve dnech:                                                 
pondělí od 8:00 do 12:00 hodin, od 14:00 do 16:00 hodin                                                                                           
středa od 8:00 do 12:00 hodin, od 14:00 do 16:00 hodin 

    Dále nás můžete kontaktovat: 
- telefonicky v pracovních dnech v době od 7:00 do 15:00 hodin na tel. č. 602 124 532  
- v pracovních dnech od 7:00 do 17:00 na tel. č. 606 168 192  
- e-mailem na adrese: domaciasistence@seznam.cz  

     

  SSppoolleeččeennsskkáá  kkrroonniikkaa      
        mměěssíícc  ssrrppeenn  22002200  
  
JJuubbiillaannttii  ––  5555  lleett    11  oobbččaann  
                              6655  lleett    11  oobbččaannkkaa  

                      
                            NNaarroozzeenníí  --    11  dděěvvččááttkkoo                    
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                                                     DOŽÍNKOVÉ ODPOLEDNE – 12. září 2020 
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PRAJZSKÁ  RALLYE – Oldtimer Parade 2020 
      Dne 12. září 2020 přivítal areál Mezivodky v Kravařích účastníky již 18. ročníku orientační soutěže 
historických vozidel pod názvem PRAJZSKÁ RALLYE- Oldtimer Parade, kterou uspořádali členové Auto 
Moto Clubu Kravaře  a Vojenské muzeum Chuchelná. 
 
Soutěž je velice populární mezi širokou veřejností, neboť diváci mají možnost shlédnout nejen historická 
vozidla, ale i zajímavé soutěžní úkoly na jednotlivých kontrolních stanovištích. Hodnocení soutěžících je totiž v 
závodě PRAJZSKÉ RALLYE stanoveno dle pravidel tak, že vítězem je vyhlášen vždy účastník s nejvyšším 
dosaženým celkovým počtem bodů, které postupně získává za splnění úkolů na jednotlivých průjezdních 
kontrolách a to bez ohledu na rychlost a pořadí dojezdu do cíle.  Takový systém umožní aktivní zapojeni do 
soutěže nejen řidičům vozu, ale i spolujezdcům včetně děti a mládeže.  
 
Tak jako v předešlých letech vedla trasa soutěže také letos přes území Polské republiky. Na soutěžící posádky 
historických vozidel čekalo na trati dlouhé 60 km celkem 6 kontrolních stanovišť, kde soutěžící posádky 
postupně plnily tyto soutěžní úkoly: 
Start a Cíl soutěže byl v prostorách areálu Mezivodky v Kravařích, soutěžní úkoly pak účastnící plnili v rámci 
soutěží na těchto průjezdních kontrolách: 
 
PK1 – Bohuslavice - parkoviště u restaurace – ( hod kostkou) 
PK2 – Pišť – u koupaliště ( zručnost u jízdy )  
PK3 – Tworkov - zámek (našroubkovat šroubky na čas),  
PK4 – Chuchelna – Vojenské muzeum (vědomostní test ),  
PK5 – Rohov –  areál In-Line dráha ( bývalá skládka ) -(hod 5 klíči),  
PK6 – Bolatice – parkoviště firmy Lanexu (hod řemeny),  

 
Na trasu letošního ročníku soutěže Prajzské Rallye – Oldtimer parade se vydalo 161 startujících posádek. 
Startující měli možnost se v průběhu soutěžní jízdy potěšit upravenými obcemi a městy “Prajzské“ a představit 
své nádherné veterány divákům podél trasy a u průjezdových kontrol. Rádi bychom zdůraznili skutečnost, že 
startovní pole netvořili pouze účastníci z ČR, ale spousta soutěžících ve startovním poli přijela ze zahraničí 
(nejčastěji z Polska). Mezinárodní účast dokládá vysokou úroveň, a prestiž této soutěže, což přispělo k dobré 
prezentaci nejen samotné soutěže či pořádajících klubů, ale také k prezentaci měst a obcí celého regionu 
Hlučínsko a našich sponzorů a to nejen v rámci našeho regionu, ale i za jeho hranicemi.  
Po dojezdu do cíle bylo pro účastníky připraveno bohaté občerstvení a příjemná přestávka před závěrečným 
vyhodnocením a vyhlášením výsledků. Nejúspěšnějším účastníkům v jednotlivých kategoriích byly předány 
poháry a hodnotné ceny věnované našimi sponzory a pořádajícími kluby. 
 
Rádi bychom tímto poblahopřáli vítězům jednotlivých kategorii. 
Vítězové v jednotlivých kategoriích :    
 
Kategorie automobilu 
Kategorie A 1 (Auto do 1945)               Hazuka Jan                     SK    BMW 315            
Kategorie A 2 (Auto 1946-1960)           Rojíček Vladimír                           CZ    Škoda 1201 
Kategorie A 3 (Auto 1961-1970)           Martinus Josef                  CZ    Škoda 100 
Kategorie A 4 (Auto 1971-1989)  Rinka Reinhard   CZ     Škoda 120 L         
 
Kategorie motocyklů:   
Kategorie M 1 (Moto do 1945)               Kwiaton Bartosz                        PL    Harley Davidson DL 
Kategorie M 2  (Moto 1946-1960)         MATUS Rostislav                    CZ   Jawa 350/354 
Kategorie M 3  (Moto 1961-1970)         Lamla Marian                     PL    SHL M 06 T    
Kategorie M 4  (Moto 1971-1989)         Reichman Tomasz              PL   Moto Guzzi 
Kategorie M 5   (Moto 1990-2019)        Lamla Agnes    PL   Kawasaki Eliminator BN 
__________________________________________________________________________________________ 
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soutěž klubů         soutěž žen  
1. místo PSM FUKS Jastrzebie Zdroj     1. místo  Lamla Agnes 
2. místo Český Klub hist.moto. Ostrava                                          2. místo Kožušník Alexandra 
3. místo Veterán Car Club Ostrava      3. místo Janta Vladimíra 
 
Nejstarší účastník:  Jiří Klein   1935 
Nejmladší účastník:        Martin Vařecha 2003 
Nejvzdalenější častník  Lezsek Pietrzyk  252 km  Rawicz-Velkopolské vojvodství / Polsko 
            

PODĚKOVÁNÍ 
Jménem Auto Moto Clubu Kravaře, a Vojenského muzea Chuchelná bychom tímto chtěli poděkovat 
zastupitelstvu města Kravaře a obcí Rohov, Bohuslavice, Píšť, Bolatice, Chuchelná, Tworkov za podporu a 
zájem o tuto akci. 
Dále bychom rádi poděkovali všem sponzorům, kteří nás podporují a na tuto akci jakkoliv přispěli.  
V závěru bychom taktéž rádi poděkovali všem pořadatelům za jejich náročnou práci a obětavost, všem 
účastníkům za účast a všem divákům, kteří přišli podpořit naše soutěžící a pomohli tak vytvořit skvělou 
atmosféru celé soutěže!  
Děkujeme Vám všem za dosavadní podporu a věříme, že nám i nadále zachováte přízeň.  Těšíme se na 
další spolupráci při následujícím 19. ročníku soutěže PRAJZSKÁ RALLYE, která se uskuteční 5. června 
2021.                                  Lukáš Rinka, Jan Dorušák, Ludmila Gorcsakovszká a Karel Kotzian  - AMC Kravaře 
  

       
  

      
__________________________________________________________________________________________ 
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Tělovýchovná jednota Spartak Rohov informuje 
Začátkem září jsme téměř po třičtvrtě roce opět odehráli mistrovské utkání. V této sezóně hrajeme soutěž 
mladších žáků, tj. ročník narození 2008 a mladší. První utkání jsme 3.9. odehráli v Komárově a zvítězili jsme 
vysoko 21:1. Ve druhém utkání jsme na domácím hřišti hostili Oldřišov a skončilo to 9:1 v náš prospěch.  
K třetímu utkání jsme jeli do Hněvošic a naše výhra 13:1 byla pro domácí tým ještě milosrdná. 
Na podzim celkově odehrajeme 10 mistrovských utkání. Domácí zápasy se hrají v sobotu v 15:00 hodin. 
To, že jsou naši hráči jedni z nejlepších v okrese, svědčí i nominace velkého počtu našich hráčů do výběru 
okresu, který pak měří síly s ostatními okresy Moravskoslezského kraje.                                       Martin Halfar 
 
 

Tělovýchovná jednota Spartak Rohov zve své členy ke konání valné hromady, která se 
uskuteční 7.11.2020 v 17:00 hod. v Rohově v budově na hřišti. 
Dále 19. prosince 2020 ve 13:30 hod. se uskuteční fotbal výběru Rohova a Staré gardy,  
28. prosince 2020 turnaj v ping pongu - 13:00 hod. děti do 15 let věku, od cca 16:00 hod. 
dospělí.                                                                                            předseda TJ Spartak Rohov 

__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
Z farního okénka 
Dětská mše svatá a akce „Rozloučení s prázdninami aneb…  
na cestách se svatým Lukášem“ – 27.8.2020 farní areál v Sudicích. 
   

   
  

    
 
Pozvánka na farní odpoledne pro všechny u příležitosti porážky farních oveček – FaraFest 2020 bude v neděli 
27. září od 14 hod. v areálu fary. Den předem – v sobotu od 9 hod. – prosíme o pomoc se stavbou stanů, 
přípravou stolů, laviček a všeho potřebného.                                                                                            Otec Aleš 
__________________________________________________________________________________________ 

 

 



__________________________________________________________________________________________ 

                                      8 
OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE 

                       Znovu do lavic aneb… Nový školní rok 2020/2021 byl zahájen  
Minulý školní rok 2019/2020 byl vskutku pro 
všechny školou povinné prazvláštní. Poznamenala 
ho pandemie koronaviru, kdy v březnu 2020 vláda 
uzavřela všechny školy. Nastalo období velkých 
změn, které doznívají ještě nyní. Věřme ale, že vše 
je již za námi. Začala škola, období prázdnin je 
pryč… 
Je ráno, úterý 1. září 2020 a naše škola zase ožívá 
veselými hlasy dětí. Do školy přicházejí nejen žáci 
druhé až deváté třídy, ale svůj první školní den 
prožívají i naši noví prvňáčci. O čem asi 
přemýšlejí? Těší se do školy na své učitele a 
kamarády? Jejich úsměvy a rozzářené oči říkají 
jediné – ano. Škola – to není jen brzké vstávání a 
spousta povinností, škola – to jsou také kamarádi a nové zážitky. Přejeme tedy prvňáčkům, aby se v naší škole 
cítili dobře a hlavně, aby se naučili spoustu nových věcí.  
Nový školní rok začal. Všechny přítomné srdečně přivítala paní ředitelka. Následně byl dětem představen 
pedagogický sbor. Hodně úspěchů a štěstí popřáli všem žákům také starostové obcí Sudice a Třebomi.  
Milá slova pronesl k našim žákům také pan farář Aleš Písařovic.  

 
  Přeji všem – žákům, učitelům, 
zaměstnancům školy i rodičům – krásný a 
především úspěšný školní rok 2020/2021. Ať je 
tento školní rok pro všechny rokem šťastným a 
bezproblémovým.  
                                
     Mgr. Ivana Kobzová, ředitelka školy 
----------------------------------------------------------- 

NEHULÍME – KRESLÍME 

Dne 10. 9. proběhl u nás ve škole interaktivní 
zábavný rychlokurz kreslení NEHULÍME – 
KRESLÍME. V podání významného ilustrátora 
dětských knížek Adolfa Dudka. Vystoupení bylo 
zaměřeno na celý druhý stupeň. Pan Dudek 

žákům ukázal, jak jednoduše mohou nakreslit vše, co vidí 
kolem sebe pomocí základních geometrických tvarů – čtverce, 
trojúhelníku, obdélníku a kruhu. Žáci pak společně s 
ilustrátorem kreslili krajinu, město, obličej a také postavu 
člověka. Pan Dudek ukázal nejen žákům, ale i pedagogům, 
některé své výtvarné triky. Žáci se po celou dobu výborně 
bavili a aktivně se do celého programu zapojovali. Nezbývá 
než říci, že se budeme těšit opět na společné setkání.                                                                                
                                                     Mgr. Veronika Truparová 

_____________________________________________ 
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Den v přírodě 
Žáci naší školy si začátek školního roku zpříjemnili Dnem stráveným v přírodě. Děti z 1. třídy místo do lavic 
nasedly do autobusu a vydaly se do Kobeřic. Zde navštívily místní kovárnu a farmu U Čecháčků, kde si mohly 
nejen prohlédnout, ale i nakrmit některá hospodářská zvířata. Žáci 2. a 4. třídy zase navštívili hospodářství 
spolužačky Stázky, kde si mohli prohlédnout kozy, prasátko, slepice, bílé koťátko a pejska, kdo měl odvahu, 
mohl vlézt do stodoly a podívat se na kozla. Blíže poznávat obec Rohov se rozhodli žáci 3. třídy, kteří si ukázali 
bydliště některých dětí a podívali se, kde kdo bydlí. Žáci 5. třídy se prošli do Třebomi, kde si zahráli softball a 
další hry. Také žáci 6. - 9. ročníku se věnovali hlavně sportovním aktivitám v Sudicích i v Rohově. 
Pobytem v přírodě jsme načerpali spoustu sil do nového školního roku a věříme, že se nám v něm bude dařit a 
vše hravě zvládneme.                                                                                                          Mgr. Kateřina Hrubá 
 

          
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
OKÉNKO MŠ ROHOV   
 
V úterý 15. 9. jsme se vypravili zájezdovým autobusem na výlet do ostravské zoologické 
zahrady. Bylo velmi příznivé počasí, které bylo zárukou, že se výlet vydaří. Po příjezdu na 
parkoviště u ZOO jsme se v autobuse nasvačili a pak vyrazili na prohlídku zahrady. Při 
procházce jsme pozorovali jeleny, koníky, žirafy, slony, zebry, velbloudy……v klecích (mimo jiné) krásně 
zbarvené papoušky, opice, lvy, levharty….. Během dopoledního pobytu v ZOO jsme viděli opravdu mnoho 
krásných a zajímavých zástupců fauny a flóry z celého světa. Dětem (a doufáme, že i rodičům) se výlet moc 
líbil.                                                                                                                                 MŠ Rohov 
 

     
       
_________________________________________________________________________________________ 
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Okénko z historie ….. 
z obecní kroniky 
 
Stalo se před 65 lety 
(pokračování z minulého 
čísla) 
Rok 1955 
V tomto roce se vyskytlo 
velké množství housenek. 
Léto bylo poměrně krátké, 
podzim nastal brzy a první 
mrazík se sněhem se hlásil 1. 
listopadu. Začátkem prosince 
udeřily mrazy, některým 
lidem praskly pumpy. 
Vánoce byly však deštivé se 
spoustami bláta, toto počasí 
se udrželo do konce roku. 
Velmi chladné počasí 
podstatně zpomalilo jarní 
zemědělské práce. Zemědělci využívali každého zlepšení a pracovali od rána do večera, jen aby nezůstala pole 
neobdělaná. Úroda obilí však byla celkem dobrá. Horší to bylo s bramborami, kterých byl citelný nedostatek, 
přesto obec splnila dodávku na 98 %, zbytek pak byl splněn náhradním plněním. Dne 29. listopadu se konala na 
našem okrese tzv. „Košíková akce“, při které zemědělci, kteří své dodávky již splnili, dodali ještě něco navíc, 
aby se situace v zásobování bramborami zlepšila. Tato akce vynesla 35 q. Na Československém státním statku 
pomáhaly v době žní vojenské brigády a v době dobývání brambor brigáda z učňovského domova z Dolního 
Benešova.  Učni byli ubytováni v sále místního hostince.  
Hned od počátku roku soustředil Okresní národní výbor – zemědělský odbor velkou pozornost na ty obce, kde 
ještě nebyla založena jednotná zemědělská družstva. Rohovští zemědělci vyslechli o kolektivním hospodaření 
několik přednášek, přesto však se rozhodli zůstat při individuálním hospodaření. 
Ve školním roce 1955/56 byla škola opět organizována jako dvoutřídní národní s pěti postupnými ročníky a 52 
dětmi. Ředitelem školy byl, jako v minulém roce, Josef Všetička, učitelem Jan Drozd. Učitelkou mateřské školy 
byla Anděla Kurková, která se o prázdninách provdala za Jaromíra Hanušku z Kobeřic. Mateřskou školu 
navštěvovalo pravidelně kolem 30 dětí. Obě školy uspořádaly v prosinci besídku s dědou Mrázem, kterou 
navštívilo asi 100 lidí. O hlavních prázdninách byl instalován Okresním stavebním kombinátem v Hlučíně 
z prostředků ONV vodovod v budově národní školy.  
Místní národní výbor měl svou kancelář v pronajaté místnosti, která svou rozlohou nevyhovovala. MNV se 
podařilo odkoupit dům č. p. 107 pro kancelář od dědiců Václavíkových za 13.000,- Kčs. V budově je velmi 
dobře zařízená pekárna, jíž MNV zapůjčí k pečení na svátky nebo jiné příležitosti, aby občané nemuseli 
s pečivem zajíždět až do Sudic nebo do Kobeřic. MNV hodlá v budově po rekonstrukcích zřídit stálou kulturní 
místnost, kde by se mohly promítat filmy a odbývat kulturní podniky a schůze.  
Počet obyvatel obce Rohov k 31. prosinci 1955 činil 686. 
__________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

 
                                     Rohov ulice Hlavní                   

Právní poradna Charity Hlučín 
Charita Hlučín nabízí zprostředkování právní pomoci, a to formou bezplatné právní poradny. Poradna je 
otevřena každý poslední čtvrtek v měsíci od 15.00 do 17.00 hodin v sídle Charity Hlučín na ulici U Bašty 275 
v Hlučíně. Tato právní poradna není sociální službou.  
V roce 2019 využilo bezplatnou právní poradnu 67 klientů (v r. 2018 to bylo 48 klientů). Právní poradnu 
zajišťuje na dobrovolnické bázi renomovaná advokátní kancelář Křížák&Partneři. Do poradny je nutné se 
předem objednat (tel.: 595 043 275).  



__________________________________________________________________________________________ 
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                                     POZOR ! Akce se koná v neděli dne 4. října 2020  !!! 

            
 
_________________________________________________________________________________________________________________________ 

             
_________________________________________________________________________________________ 
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Stabilní a rychlý internet po „pevné lince“ 

Obec ROHOV 

 

Se společností CETIN se podařilo v posledních letech vyjednat přivedení optického kabelu do obce a 

zrychlení pevné sítě v Rohově. Všude tam, kde byla dříve pevná linka, je dnes možné připojení k 

internetu rychlostí až 250 Mb/s. 

VÝHODY pevné sítě: 

 stabilita připojení i za špatného počasí 

 možnost výběru z celé řady poskytovatelů internetu 

 udržení rychlosti a kvality pro desítky připojených zařízení najednou, 

 internetová TV s možností zpětného zhlédnutí a nahrávání  

(= řešení přechodu televizního vysílání na DVBT-2) 

 sledování videí online bez sekání a v nejvyšší HD kvalit 

 možnost změny poskytovatele bez změny sítě 

 

Společnost CETIN neprodává žádné služby. Nabízí tzv. otevřenou síť, kde služby prodávají poskytovatelé internetu – 

operátoři, které dobře znáte a už v současné chvíli od nich třeba využíváte řadu různých služeb včetně mobilního volání. Na 

stránkách www.zrychlujemecesko.cz si můžete ověřit dostupnost a získat konkrétní nabídku od Vámi vybraného 

poskytovatele. Vždy se jedná o internet, většinou s IPTV (internetovou televizí s možností zpětného zhlédnutí pořadů) a 

řadou doplňkových služeb a zvýhodněných balíčků, např. s mobilním voláním. 

 

Nevíte-li si rady, zavolejte na infolinku CETIN 238 461 111 (každý všední den od 8:00 – 16:00).  

 

CETIN, to je pevná telekomunikační síť, která je dostupná ve většině domácností v České republice. Navazuje na 

dlouholetou tradici bývalého ČESKÉHO TELECOMU a spravuje sítě v jeho původním majetku. Pokud již pevnou linku 

nemáte, nebo jste kabel odstřihli, případně je na sloupu před domem, tak nevadí. Přípojku lze kdykoliv obnovit. 
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